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Instruktion smittförebyggande åtgärder för studenter
Denna instruktion omfattar samtliga studenter och elever som ska göra praktik eller verksamhetsförlagd utbildning i patientnära arbete i Region Västerbottens verksamheter.  Denna instruktion syftar att tydliggöra hur det immunitetsskydd som krävs för uppgifter i patientnära arbete säkerställs hos studenter och elever samt hur avvikelser hanteras.

Instruktionen följer ”Riktlinje för smittförebyggande åtgärder för medarbetare och studenter i Region Västerbotten” som beskriver verksamhetens arbete och ansvarsfördelning för utbildningsanordnare, student, arbetsmiljöansvarig chef samt praktikhandläggare.  

Omfattning
Patientnära arbete innefattar fysisk kontakt med patient som undersöks, vårdas eller behandlas. Samt andra arbetsuppgifter som utförs i patienters närhet, exempelvis städning i lokaler där vård, behandling och undersökning utförs, hantering av material och utrustning som används till patient liksom köksarbete och transporter inom vårdlokaler etcetera.

Praoelever (årskurs 8-9) omfattas inte, då de inte gör praktik i patientnära situationer. 

För samtliga studenter krävs kontroll för MRSA vid misstanke om smittsamhet och om risk för smittsam tuberkulos samt immunitet mot Difteri, Influensa och Covid -19 de två senaste ska erbjudas med årlig säsongsdos av utbildningsanordnaren. Psykologer, socionomer, dietister, vårdadministratörer rekommenderas ett vaccinationsskydd för MPR och valfritt ställningstagande för vaccination mot hepatit B.

För vissa verksamheter i regionen krävs även att studenten är fri från handeksem, har immunitet mot mässling/påssjuka/röda hund(MPR), vattkoppor samt mot hepatit B. Studenter tillhörande medicinska fakulteten samt omvårdnadselever/undersköterskor och tandsköterskor är starkt rekommenderade att säkerställa att de uppfyller även dessa krav och innehar immunitet för samtliga delar enligt mall för hälsodeklaration inför praktik i patientnära arbete.

Studenten/eleven
· Ska ta del av information om:
· Multiresistenta Bakterier (MRB) enligt rutin “Personal - Screening multiresistenta bakterier (MRB)”.
· Tuberkulos enligt rutin “Tuberkulos, förebyggande åtgärder i Västerbotten”.
· Fyller i ”Hälsodeklaration avseende smittskydd inför praktik i patientnära arbete”. 
· Uppvisar hälsodeklaration till, av utbildningsanordnaren, utsedd person för bedömning och eventuella åtgärder
· Sparar och ansvarar själv för sin hälsodeklaration och efterföljande åtgärder.
· Meddelar utbildningsanordnare om hinder föreligger inför praktik enligt dennes rutin. 
· Registrerar i Praxia (el. alternativt systemstöd) att immunitet enligt ovan är säkerställt inför praktik.

Utbildningsanordnaren
· Säkerställer att student inför praktik/verksamhetsförlagd utbildning informeras om regionens riktlinje för smittförebyggande arbete. Detta bör ske tidigt under utbildningen.
· Erbjuder aktuella åtgärder/vaccinationer i relation till aktuell hälsodeklaration och rekommendationer enligt denna instruktion samt bekostar dessa.

Praktikhandläggare vid FoUI
· Informerar utbildningsanordnare om regionens riktlinje för smittförebyggande arbete.
· Säkerställer i dialog med utbildningsanordnaren att nödvändiga rutiner för genomförandet av åtaganden enligt riktlinjen upprättas.
· Mottar information om eventuella avvikelser i hälsodeklaration för studenter och elever samt återkopplar till utbildningsanordnaren och/eller aktuell arbetsplats inom regionen.

Ansvarig chef
· Säkerställer att ” Riskbedömning av smittrisker för medarbetare student” är genomförd och aktuell för verksamheten.
· Mottar information från praktikhandläggare om eventuella avvikelser i studentens hälsodeklaration och beslutar om hantering mot aktuell riskbedömning innan praktik påbörjas.
· Kontaktar praktikhandläggare vid FoUI om avvikelser eller frågor
Förändringar från föregående utgåva
Ersätter, tillsammans med Riktlinje för smittförebyggande åtgärder för medarbetare och studenter i Region Västerbotten, det tidigare dokumentet Smittförebyggande åtgärder för studenter, nr 2.
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