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Ledningsstab Västerbotten
2020-11-24
RS 783-2020

Regelverk för utdelning av bidrag ur Willy Landbergs stiftelse

I testamente den 11 januari 1950 förordade Willy Landberg att hela hennes kvarlåtenskap med vissa undantag skulle överlämnas till direktionen för centrallasarettet i Umeå. Medlen skulle användas som bidrag till inrättande av konvalescenthem eller till hemmets underhåll.

Då förutsättningarna förändrats sedan donationen mottogs, biföll Kammarkollegiet 1991 landstingets begäran om att medlen istället skulle få användas till stöd för de som behöver konvalescentvård som inte bekostas av allmänna medel. Vidare kan bidrag till konvalescentresor via remiss beviljas.
Ansökningsperioder

Medel delas ut vid två tillfällen per kalenderår, i april respektive november. Sista ansökningsdatum är den 15 mars för utdelning i april samt den 15 oktober för utdelning i november. 

Maxbelopp på bidrag

Maxbelopp som betalas ut är 25 000 kronor. Medel från någon av regionens donationsfonder kan endast erhållas en gång per kalenderår och individ.  
Utbetalning av medel

Om medel beviljas, betalas pengar ut i förskott mot redovisning av originalkvitton i efterhand. Kvitto ska inlämnas senast 6 månader efter utbetalning. Har medel betalats ut med en större summa än originalkvitton påvisar ska mellanskillnad skyndsamt återbetalas till Region Västerbotten. Om kvitto, som redovisar kostnaden som individen erhållit medel för, inte inlämnas kommer regionen återkräva bidraget och personen kommer i framtiden inte att beviljas ytterligare bidrag ur donations-fonderna.
Grunder för beslut
Beslut om utdelning av medel fattas med utgångspunkt från:

· Stadgar

· Grad av svårighet/ funktionsnedsättning

· Underlag från profession

Motivering till beslut bifogas varje beslut.
Beslut på delegation

Beslut på bidrag upp till 25 000 kronor fattas av nämndsekreterare i utskott för funktionshinder och samverkan.
Återanmälan av delegationsbeslut till regionstyrelsen

Samtliga beslut återanmäls till regionstyrelsen två gånger per år, i maj och i december.
Vidare ska rapportering göras i samband med årsredovisningen gällande antal ansökningar, beviljade ansökningar och beslut om avslag samt utbetalda medel.
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