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Rutiner för förskrivare av nutritionspumpar

Beställning 
I samband med förskrivning av nutritionspump undervisas patient och/eller anhöriga/personal i hur nutritionspumpen fungerar och hur den ställs in. Ansvarig för att ställa in nutritionspumpen är mottagande part (ej Hjälpmedel Västerbotten).
Norrlands universitetssjukhus (NUS)
Förskrivare på NUS kan hämta nutritionspump på Hjälpmedel Västerbotten NUS.
Vardagar: kl 9–11 och kl 13–15 
Ifylld blankett ”Lån av hjälpmedel och nutritionspump sjukhussamordnare NUS” ska tas med. Blanketten finns på Hjälpmedel Västerbottens hemsida
Kvällar och helger: NUS samarbetar med patienttransport gällande uttag. Det finns också två nutritionspumpar på Primärvårdsjouren Ålidhem.
Skellefteå Lasarett
Nutritionspump hämtas på Hjälpmedel Västerbotten Skellefteå.
Vardagar: kl 10–12 och kl 13–15 

Ifylld blankett ”Lån av nutritionspump” ska tas med. 
Blanketten finns på Hjälpmedel Västerbottens hemsida
Kvällar och helger: Akutmottagningen i Skellefteå har två nutritionspumpar.

Övriga länet

Ring Hjälpmedel Västerbottens kundtjänst, 090-785 93 65, för beställning.
Vardagar: kl 8–12 och kl 13–16

Kvällar och helger: Akuten på Lycksele lasarett samt sjukstugorna i Vilhelmina, Sorsele, Storuman, Norsjö, Dorotea, Åsele, Tärnaby och Malå har alla varsin nutritionspump. 
Byte av brukare/avdelning/hälsocentral

Om nutritionspumpen byter brukare, avdelning, hälsocentral eller om annan förändring görs i förskrivningen registreras BMB (Byte Mottagare Betalare) i Sesam av administratör. 
Ta kontakt med Hjälpmedel Västerbottens kundtjänst, 090-785 93 65.
Trasig/ej fungerande

Om nutritionspumpen är trasig eller på annat sätt ej fungerande, tar brukaren kontakt med förskrivaren som beställer en ny nutritionspump. Hjälpmedel Västerbotten ansvarar för leverans till brukare men inte för nutritionspumpens inställningar. 

Den trasiga/ej fungerande nutritionspumpen lämnas till hälsocentral och skickas snarast till Hjälpmedel Västerbotten. Alla hjälpmedlets delar ska inkluderas vid återlämning tillsammans med en tydlig beskrivning av problemet.
Service

Vart tredje år ska nutritionspumpen skickas till leverantören för service. 
När senaste service är utförd framgår av en klisterlapp på nutritionspumpen.


Hjälpmedel Västerbotten meddelar brukare via brev och förskrivande enhet via mejl när det är dags för service. För att enkelt kunna nås är det viktigt att alla förskrivare finns registrerade i Sesam. 
Förskrivare beställer en ny nutritionspump som levereras från Hjälpmedel Västerbotten direkt till brukare/patient eller förskrivare. I de fall brukaren inte själv kan hämta ut paket anges alternativ mottagare i kommentarsfältet.

Den nutritionspump som ska få service lämnas av brukare eller förskrivare till hälsocentral, märks tydligt ”Åter till Hjälpmedel Västerbotten” och skickas snarast. 

Retursedel och information finns på blanketten för utlåning, som hittas på Hjälpmedel Västerbottens hemsida under rubriken Blankettstället.

Retur

När nutritionspumpen inte längre används ska den skickas till Hjälpmedel Västerbotten. Det är viktigt att hjälpmedlets alla delar följer med vid retur.


Nutritionspumpen ska vara väl rengjord när den returneras. Orsak till returen ska anges (till exempel behovet upphört, service eller defekt). Se era lokala rutiner för returer.
Förlust 

Vid förlust av nutritionspump är senaste avdelning/hälsocentral ansvarig.
Kontakt 

Hjälpmedel Västerbotten

090-785-93 65 (kundtjänst)
hmv.kundtjanst@regionvasterbotten.se
Marie Schogster, ansvarig konsulent 
090-785 74 69

marie.schogster@regionvasterbotten.se
Hjälpmedel Västerbotten

Kundtjänst: 090-785 93 65
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